Greffe du Tribunal de Commerce de Paris

1 quai de la Corse 75198 Paris CEDEX 04

N° de gestion 1968B02409

Extrait Kbis

EXTRAIT D'IMMATRICULATION PRINCIPALE AU REGISTRE DU COMMERCE ET DES SOCIETES

à jour au 16 juillet 2019

IDENTIFICATION DE LA PERSONNE MORALE

Immatriculation au RCS, numéro 682 024 096 R.C.S. Paris

Date d'immatriculation 23/07/1968

Dénomination ou raison sociale UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD SE

Sigle URW SE

Forme juridique Société européenne Capital social 691 893 025,00 EUROS

Adresse du siège 7 place Chancelier Adenauer 75016 Paris

Durée de la personne morale Jusqu'au 22/07/2067

Date de clôture de l'exercice social 31 décembre

GESTION, DIRECTION, ADMINISTRATION, CONTROLE, ASSOCIES OU MEMBRES

Président du directoire

Nom, prénoms Cuvillier Christophe

Date et lieu de naissance Le 05/12/1962 à Etterbeek (BELGIQUE)

Nationalité Française

Domicile personnel 7 place du Chancelier Adenauer 75016 Paris

Membre du directoire

Nom, prénoms Tonckens Jacob

Date et lieu de naissance Le 16/07/1962 à GRAVENHAGE (PAYS-BAS)

Nationalité Néerlandaise

Domicile personnel 7 place du Chancelier Adenauer 75016 Paris

Président du conseil de surveillance

Nom, prénoms Dyer Colin

Date et lieu de naissance Le 17/09/1952 à Oxford (ROYAUME-UNI)

Nationalité Britannique

Domicile personnel 7 place du Chancelier Adenauer 75016 Paris

Membre du conseil de surveillance

Nom, prénoms Harris Mary

Date et lieu de naissance Le 27/04/1966 à HEREFORD (ROYAUME-UNI)

Nationalité Britannique

Domicile personnel 7 place du Chancelier Adenauer 75016 Paris

Membre du conseil de surveillance

Nom, prénoms Kollmann Dagmar

Date et lieu de naissance Le 09/07/1964 à Osterreich (AUTRICHE)

Nationalité Autrichienne

Domicile personnel 7 place du Chancelier Adenauer 75016 Paris

Membre du conseil de surveillance

Nom, prénoms Stabile Sophie

Date et lieu de naissance Le 19/03/1970 à Pessac (33)

Nationalité Française

Domicile personnel 7 place du Chancelier Adenauer 75016 Paris

Membre du conseil de surveillance

Nom, prénoms Tammenoms Bakker Jacqueline

Date et lieu de naissance Le 17/12/1953 à Neuilly-sur-Seine (92)

Nationalité Néerlandaise

Domicile personnel 7 place Chancelier Adenauer 75016 Paris

Membre du conseil de surveillance

Nom, prénoms Stern Jacques

Date et lieu de naissance Le 19/09/1964 à Paris 9ème (75)

Nationalité Française

Domicile personnel 7 place du Chancelier Adenauer 75016 Paris

Membre du conseil de surveillance

Nom, prénoms Collombel Philippe Gérard

Date et lieu de naissance Le 07/01/1961 à Lyon 3ème (69)

Nationalité Française

Domicile personnel 7 place du Chancelier Adenauer 75016 Paris

Membre du conseil de surveillance

Nom, prénoms Munsters Roderick Marie Stella Maris
Date et lieu de naissance Le 19/07/1963 à Winnipeg (CANADA)

Nationalité Néerlandaise

Domicile personnel 7 place Chancelier Adenauer 75016 Paris

Membre du conseil de surveillance

Nom, prénoms Granoff Jill

Date et lieu de naissance Le 07/04/1962 à NEW YORK (ETATS-UNIS)

Nationalité Américaine (Etats Unis)

Domicile personnel 745 Fifth Avenue, 32nd Floor 10151 New-York (Etats-Unis)

Membre du conseil de surveillance

Nom, prénoms McFarlane John

Date et lieu de naissance Le 14/06/1947 à DUMFRIES (ROYAUME-UNI)

Nationalité Britannique

Domicile personnel 7 place du Chancelier Adenauer 75016 Paris

Commissaire aux comptes titulaire

Dénomination ERNST & YOUNG AUDIT

Forme juridique Société par actions simplifiée à capital variable

Adresse Paris La Défense 1 1-2 place des Saisons 92400 Courbevoie

Immatriculation au RCS, 344 366 315 Paris

numéro

Commissaire aux comptes titulaire

Dénomination DELOITTE & ASSOCIES

Forme juridique Société anonyme à directoire et conseil de surveillance

Adresse 6 place de la Pyramide PARIS LA DEFENSE 92908 Nanterre CEDEX

Immatriculation au RCS, 572 028 041 Nanterre

numéro

SOCIETE RESULTANT D'UNE FUSION OU D'UNE SCISSION

- Mention n° 78733 du 30/12/1998 SOCIETE AYANT PARTICIPE A L'OPERATION DE FUSION :

DENOMINATION FRANKOPARIS FORME JURIDIQUE SOCIETE ANONYME SIEGE SOCIAL 46 A 52 RUE ARAGO - 92800 PUTEAUX RCS 329845291 RCS

NANTERRE

- Mention n° 38068 du 07/06/2000 SOCIETE AYANT PARTICIPE A L'OPERATION DE FUSION :

DENOMINATION CENTRE DES NOUVELLES INDUSTRIES ET

TECHNOLOGIES - CNIT FORME JURIDIQUE SA SIEGE SOCIAL 2 PLACE DE

LA DEFENSE 92800 PUTEAUX RCS NANTERRE B 542090709

RENSEIGNEMENTS RELATIFS A L'ACTIVITE ET A L'ETABLISSEMENT PRINCIPAL

Adresse de l'établissement 7 place Chancelier Adenauer 75016 Paris

Nom commercial unibail-rodamco-westfield

Activité(s) exercée(s) L'acquisition la gestion la location la prise à bail la vente et l'échange de tous terrains

acquisition gestion immeubles biens et droits immobiliers l'aménagement de tous terrains la construction de tous immeubles l'équipement de tous ensembles

immobiliers toute prise de participation dans toutes personnes morales françaises ou

étrangères

Date de commencement d'activité 23/07/1968

Origine du fonds ou de l'activité Création

Mode d'exploitation Exploitation directe

IMMATRICULATIONS HORS RESSORT

Etablissements situés et immatriculés dans un autre Etat membre de l'Union européenne ou de l'EEE

Adresse Hofplein 20 3032 Ac Rotterdam (Pays-Bas)

Activité principale ... L'ACQUISITION LA GESTION LA LOCATION LA PRISE A BAIL LA VENTE

ETL'ECHANGE DE TOUS TERRAINS - ACQUISITION GESTION IMMEUBLES BIENS ET DROITS IMMOBILIERS L'AMENAGEMENT DE TOUS TERRAINS LA CONSTRUCTION DE TOUS IMMEUBLES L'EQUIPEMENT DE TOUS ENSEMBLES IMMOBILIERS TOUTE PRISE DE PARTICIPATION DANS TOUTES PERSONNES MORALES FRANCAISES OU ETRANGERES

OBSERVATIONS ET RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

- Mention nº 47230 du 15/07/1993 SOCIETE AYANT PARTICIPE A LA FUSION : STE OMNIBAIL SA

- Mention n° 52576 du 19/07/1995 SOCIETE AYANT PARTICIPE A LA FUSION : STE PRICE PROPRIETE D'IM-

MEUBLES COMMERCIAUX EUROPEENS RCS B 354 035 230

- Mention n° 99 du 19/05/2009 Société déjà constituée sous la forme de Société Anonyme, s'est transformée en

Société Européenne par inscription au RCS le 15-05-2009

- Mention n° 391 du 24/01/2017 Société ayant participé à la fusion transfrontalière : société Rodamco Europe B.V

Sarl de droit européen ayant son siège sis Schiphol Boulevard 371. Tower H. 1118 BJ

Schiphol (Pays-Bas), immatriculée au rcs Néerlandais sous le N° 24288696 à

compter du 20 12 2016

Le Greffier

FIN DE L'EXTRAIT

R.C.S. Paris - 17/07/2019 - 16:42:38